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В Євросоюзі розкритикували рішення Мішеля піти у відставку, – Politico

Європейські дипломати та офіційні особи розкритикували рішення президента
Європейської ради Шарля Мішеля піти у відставку та балотуватися до
Європарламенту. У разі обрання він планує зайняти своє місце в Європейському
парламенті у середині липня – задовго до закінчення терміну його повноважень
президента Євроради, який закінчується в листопаді. 

Про це пише Politico, посилаючись на коментарі шістьох дипломатів і трьох
посадовців ЄС, які вони дали виданню. Як зазначається, таке рішення Шарля Мішеля
назвали "скандальним вчинком".

У статті йдеться про те, що на тлі двох воєн, із якими нині зіткнулася Європа на
своєму порозі, відставку Мішеля з однієї з найважливіших посад в інституціях
Євросоюзу розцінюють як доказ того, що він більше дбає про свої майбутні
перспективи, ніж про нинішню роль.

За словами співрозмовників видання, заява Шарля Мішеля про відставку може
призвести до конфлікту інтересів, оскільки бельгійський посадовець
балотуватиметься на одну посаду, одночасно обіймаючи іншу.

"Це абсолютно скандальний вчинок", — заявив співробітник Європейського
політичного центру Ендрю Дафф.

За словами одного з європейських чиновників, голова Євроради обговорив своє
рішення тільки з президентом Франції Емманюелем Макроном, а решті лідерів
розіслав електронні листи, через що "всі вони розлютилися, і справедливо".

Розіславши електронні листи, Шарль Мішель публічно оголосив про своє рішення  в
інтерв’ю бельгійським ЗМІ 

"Держави-члени не консультувалися заздалегідь щодо рішення Мішеля. Очевидно, їх
не потішило те, що їм повідомили в той самий час, коли ЗМІ почали це
обговорювати", – зазначив один з дипломатів ЄС.

Міністр закордонних справ Латвії Кріш’яніс Каріньш розповів виданню, що заява
Мішеля застала його "трохи зненацька". За його словами, ця ситуація створює
"труднощі" для ведення дискусій про вищі посади.

Є побоювання щодо того, чи буде Мішель використовувати атрибути свого
нинішнього офісу для кампанії, наприклад, персонал і бюджет, зазначили двоє
чиновників ЄС. Жоден президент Європейської ради не брав участь у кампанії за
місце в Європейському парламенті, що змушує чиновників задуматися над тим, як
впоратися з ситуацією.

За даними видання, лідери ЄС планують зустрітися 17 червня, а потім ще раз 27-28
червня, щоб обговорити заміну Мішеля.

Нагадаємо, Шарля Мішеля призначили на посаду голови Європейської Ради 1 грудня
2019 року, а в червні 2022-го обрали ще на 2,5 року.
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Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
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напрямках
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правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 
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У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 

Мадяр: Угорщина відкликала намір
вийти з Міжнародного
кримінального суду

Усик показав рекордну вагу в
кар’єрі перед боєм з Верховеном у
Єгипті

Нові правила бронювання
опублікують до кінця травня, а
влітку переглянуть статус усіх
компаній, — Соболєв

Намагалася привласнити майно на
7 мільйонів гривень: у Запоріжжі
викрили жінку з підробленим
заповітом

Україна та Угорщина провели
перший раунд шестигодинних
консультацій перед зустріччю
лідерів

Трамп підтвердив відставку глави
нацрозвідки США Габбард і назвав
причину 

Франція приєднається до Британії
та Німеччини у розробці
далекобійних ракет протидії РФ, —
FT

Bloomberg: Статки Ілона Маска
сягнули рекордних 722 мільярдів
доларів

Угорщина відновила заборону на
імпорт української агропродукції
після «законодавчої помилки»

Схема на мільйон: київський суд
оштрафував пенсіонерку за
незаконний експорт дуба до
Туреччини

Трамп скасував рішення глави
Пентагону і відправить до Польщі 5
тисяч військових, — WSJ

Від початку року Сили оборони
звільнили 590 квадратних
кілометрів території, — Зеленський

Тільки повноправне членство:
Сибіга відреагував на ідею Мерца
щодо «нового формату» відносин
України з ЄС
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